

Kutyapanziókat teszteltek a Szupermentán: megnyugtató eredmények születtek

Megjelenés: 2023.07.13.

[Kutyák futnak és játszanak egy füves területen, majd másik két kutya egy szobában, egyikük egy kanapén hever.]

Narrátor: A Szupermentán ezúttal kutyapanziókat minősítettünk. Összesen 12 Pest vármegyei panzióban jártunk Budapesten, Budakalászon és Dunakeszin.

[Szupermenta intrója, amelynek a végén a következő feliratok látszódnak a Szupermenta logó mellett és alatt elhelyezve: A Nébih termékteszt oldala - Kutyapanzió.]

[A zene folytatásakor dr. Pallós László, a Nébih osztályvezetője, országos állatvédelmi főfelügyelő nyilatkozik.]

dr. Pallós László: Jóllehet a kiválasztott létesítmények mindegyike kínált az internetes hirdetésben panziós szolgáltatást, két esetben a hatósági ellenőrzés során a hivatalos működéshez szükséges nyilvántartásba vételi határozatot nem találtuk. Ezekben az esetekben felszólítottuk az üzemeltetőt, hogy amennyiben a jövőben is kívánja a panziós tevékenységet folytatni, akkor kezdeményezze a nyilvántartásba vételt a hatóságnál.

[Kutyusok rágcálnak, jutalomfalatot kapnak.]

dr. Pallós László: A tíz kutyapanzióként működő létesítményben ellenőriztük többek között a hivatalos működéshez szükséges hatósági nyilvántartásokat, illetve az elhelyezéshez szolgáló boxok, kennelek biztonságosságát. Ezek valamennyi esetben megfeleltek. Apróbb hiányosságokat azért találtunk az ellenőrzés során. Ilyenek például az oltási könyv megléte illetve az érvényes veszettség elleni oltás megléte. Ezen túlmenően problémák adódtak még a fertőtlenítés kivitelezésével is. A feltárt hiányosságokat az érintetteknek határidőre ki kell javítaniuk.

[Egy kutya ugat, egy másik pedig alszik a vágóképeken.]

Narrátor: Az értékelés döntően a hatósági ellenőrzés alapján történt, de a panziók vezetői, dolgozói részt vehettek egy fogyasztói szempontok alapján összeállított kérdőíves felmérésben, így ezek az eredmények is hozzájárultak a végső minősítésekhez.

További információk és a részletes eredmények elérhetőek a Nébih Szupermenta termékteszt oldalán.